

# Jindřichovice v Počernech zkompletovaly hattrick

Počerny/ Třetí vítězství v řadě zaznamenali fotbalisté Jindřichovic v Počernech, kde se konal již 19. ročník tradičního memoriálu Františka Rubáše. Na fotbalovém hřišti v Počernech se sešla celkem čtyři mužstva. Sokolovský okres zastupoval účastník okresního přeboru FK Jindřichovice, karlovarský okres potom mužstva TJ Počerny (III. třída K. Varů), Výběr Počeren a tým Rookies (mužstva složená z hráčů Květnové a Hájků). Týmy se utkaly systémem každý s každým na 2x 20 minut.

K prvním utkání turnaje nastoupily Jindřichovice proti TJ Počerny. A i když si Jindřichovičtí vypracovali v prvním poločase řadu brankových příležitostí (Surový, Komárek, Havlík), vedení se nakonec ujali domácí hráči brankou Petridise. Jindřichovice vyrovnaly po akci Jaroslava Lavrenčíka a dorážce Komárka. Ve druhém poloča-

se si oba celky vytvářely další šance, ale skóre se už nezměnilo. Nakonec se ukázalo, že tento zápas byl předčasným finálem turnaje.

V dalším utkání turnaje proti Výběru Počeren se Jindřichovice ujaly vedení gólovou hlavičkou Kasla po rohovém kopu. Domácím se sice podařilo srovnat Koněvalíkem, ale z vyrovnaného stavu se neradovali dlouho. Po odhrané brance zatahl míč Komárek, předložil ho Surovému a ten poslal hosty znovu do vedení. Na konečných 3:1 pečtil výhru střelou z úhlu Komárek.

V posledním utkání memoriálu potřebovali Jindřichovičtí k celkovému prvenství v turnaji porazit tým Rookies o čtyři branky. To se jim nakonec podařilo, když se hattrickem blýskl Surový, dvě branky přidal Kasl a po jednom gólovém zásahu si připsali Jan Lavrenčík (PK), Fonferko a Špirka.

Fotbalisté Jindřichovic tak potřeťi za sebou zvedli nad hlavy vítězný pohár. Individuálního ocenění se dočkal jindřichovický sniper Josef Surový, který se se čtyřmi gólovými zásahy podělil o cenu pro nejlepšího střelce turnaje.

#### Konečná tabulka turnaje:

1. Jindřichovice 3 2 1 0 12:3 7
2. TJ Počerny 3 2 1 0 9:4 7
3. Výběr Počeren 3 0 1 2 4:9 1
4. Rookies 3 0 1 2 3:12 1

#### Výsledkový servis:

Rookies Ostrov - Výběr Počeren 1:1 (Sobotka Jiří - Choc) TJ Počerny - FK Jindřichovice 1:1 (Petrides Daniel - Komárek) Výběr Počeren - FK Jindřichovice 1:3 (Koněvalík - Komárek, Surový, Kasl) Rookies Ostrov - TJ Počerny 1:3 (Žlutický - Rubický 2, Szewiczek) TJ Počerny - Výběr Počeren 5:2 (Rubický 2, Labodarec 2, Wojnar - Koněvalík, Wenzel) FK Jindřichovice - Rookies Ostrov 8:1 (Surový 3, Kasl 2, Špirka, Lavrenčík, Fonferko - Faktor). (zpa)



VÍTĚZOVÉ memoriálu Františka Rubáše, celek FK Jindřichovice, zleva stojí: Jan Špirka, František Račko, Libor Kasl, Josef Surový, Martin Suchan, Jan Lavrenčík, Jiří Korel. Přední řada zleva: Ján Fonferko, Jaroslav Lavrenčík, Jiří Nemetu, Michal Komárek, Tomáš Havlík. Foto: FK Jindřichovice